

Z Á P I S N I C A č. 2/2024

Zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Lomnom, ktoré sa konalo dňa 24.04.2024 o 16,30 hod. v malej zasadace Obecného úradu.

Starosta obce : JUDr. Jana Jánošíková

Prítomní poslanci OZ: Mgr. Juraj Čečko, Tomáš Bičej, Michal Cap a Marián Piskorík

Neprítomní : Ladislav Čečko (ospr.)

PROGRAM :

- 1) Otvorenie zasadnutia
- 2) Určenie overovateľov zápisnice
- 3) Kontrola uznesenia
- 4) Prerokovanie návrhu na rekonštrukciu budovy ZŠ a MŠ z Plánu Obnovy
- 5) prerokovanie návrhu na osadenie obecných kamier s nočným videním
- 6) Rôzne
- 7) Záver

K bodu 1 Otvorenie zasadnutia

Starostka otvorila zasadnutie obecného zastupiteľstva a privítala členov zastupiteľstva

K bodu 2 : Určenie a overovateľov zápisnice

Za overovateľov boli navrhnutí p. Mgr. Juraja Čečka a p. Michal Cap

Hlasovanie : za 4, proti 0 zdržal sa 0

Overovatelia boli jednohlasne schválení Mgr. Juraj Čečko a p. Michal Cap

K bodu 3 : Kontrola uznesení

OZ na zasadnutí 07.02.2024 zaviazalo starostku obce, aby vstúpila do jednania so starostom obce Bžany v súvislosti s výstavbou prístreškov na križovatke Lomné-Stropkov-Kručov.

Starostka informovala poslancov OZ, že vec je v riešení. Nastal však posun termínu výstavby zastávok z dôvodu, že realizátor stavby zo zdravotných dôvodov nemohol začať s výstavbou. Starostka informovala, že po rozhovore s ním bolo dohodnuté, že výstavba zastávok by mala byť realizovaná v 5/2024.

K bodu 4 : Prerokovanie návrhu na rekonštrukciu budovy ZŠ a MŠ z Plánu Obnovy

Starostka obce informovala, že je spracovaný Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja, ktorý je nevyhnutnou súčasťou prihlášky do Výzvy z Plánu Obnovy. Momentálne je v pripomienkovom konaní na Okresnom úrade Odbore starostlivosti o životné prostredie. Zároveň starostka oznámila, že ak by obec nemala ambíciu zachrániť strechu ZŠ a MŠ, v krátkom čase by došlo k takej devastácii, ktorá by natrvalo poškodila celý objekt.

Takže je priam nevyhnuté pracovať na realizácii čerpania fondov, pretože iný spôsob výmeny strechy už v budúcnosti nebude možný. Zároveň však upozornila, že samotný proces schvaľovania je tak zložitý a finančne náročný, že prostriedky, ktoré má obec na účte by nemuseli postačovať na schválenie projektovej dokumentácie energetického certifikátu a ostatných výdavkov a obec by musela pristúpiť na úver, čo by ju zadlžilo značnou mierou na ďalšie roky. Obec má uzatvorený Municpálny úver na 50 000 € s tým, že pri nástupe terajšej starostky bolo na účte 25 000 €. Celý úver je splatný do 10 rokov. Zároveň starostka informovala, že samotnú prípravu verejného obstarávania aj riešenie realizácie splnenia podmienok Plánu Obnovy chce zveriť vzhľadom na zložitosť projektu prešovskej spoločnosti Mediinvest consulting, s. r. o. s tým, že dojednáva finančné a investičné podmienky, ku ktorým bezpochyby patria aj možnosti presadenia projektu z hľadiska odbornosti a praxe v uvedenej oblasti. Starostka v tejto súvislosti požiadala poslancov, aby sa k tejto problematike vyjadrili. Nastala diskusia z hľadiska posudzovania vstupu do vhodného projektu. Všetci poslanci sa zhodli v tom, že je nevyhnutné s budovou bývalej ZŠ a MŠ niečo robiť, vzhľadom k tomu, že táto by mohla poslúžiť nielen ako materská škola, ale aj ako služba pre starých občanov obce s poukazom na možnosti stravovania.

Poslanci po vyčerpávajúcej diskusii vyjadrili súhlas s tým, aby starostka pokračovala v príprave projektu za pomoci spol. Mediinvest consulting, s. r. o. s poukazom na dojednanie čo najvýhodnejších finančnej záťaže pre obec. Starostka prisľúbil, že o ďalšom postupe bude poslancov informovať.

Hlasovanie : za 4, proti 0 zdržal sa 0

K bodu 5 : prerokovanie návrhu na osadenie obecných kamier s nočným videním

Starostka informovala, že Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie (MIRRI) SR vyčlenilo na prevenciu kriminality v samosprávach, mestách a obciach 20 miliónov eur. V súvislosti s tým pripravuje dve výzvy, týkajúce sa bezpečnostných kamier a inteligentných riešení bezpečnosti.

Na základe uvedeného, vzhľadom k tomu, že obec nemá doposiaľ kamerový systém, predostrela starostka návrh, aby sa obec prihlásili do tzv. prvej výzvy na osadenie bezpečnostných kamier. Výzva by nemala byť tak nákladná ako investičné výzvy, a preto starostka požiadala poslancov, aby sa k tejto téme vyjadrili. Po diskusii, ktorá poukázala na fakt, že bezpečnosť občanov obce je na prvom mieste a je záujmom obce, aby sa občania aj v nočných hodinách cítili bezpečne vo svojich príbytkoch dala starostka hlasovať o tomto návrhu. Poslanci preto súhlasili s prihlásením sa do výzvy na osadenie bezpečnostných kamier.

Hlasovanie : za 4, proti 0 zdržal sa 0

K bodu 6 : rôzne

-starostka informovala o pripravovanej akcii „Deň otcov a matiek“, ktorý by sa mal uskutočniť v mesiaci jún 2024. Poslanci súhlasili s uvedenou informáciou a poverili starostku s jej realizáciou.

-starostka informovala o projekte ÚPSVaR „práca na skúšku“ v trvaní troch mesiacov, ktoré financuje v plnej miere ÚPSVaR a do ktorého chce zapojiť všetkých obyvateľov, ktorí sú evidovaní na Úrade práce na mesiace jún- august.

-poslanci neschválili náhradu mzdy za nevyčerpanú dovolenku M. Melnykovej, učiteľke MŠ, ktorá pracuje na Dohodu, ktorá končí 30.06.2024.

Hlasovanie : za 4, proti 0 zdržal sa 0

-poslanci schválili náhradu mzdy za nevyčerpanú dovolenku za rok 2023 starostke obce.

Hlasovanie : za 4, proti 0 zdržal sa 0

-poslanci súhlasili s opravou traktorovej kosačky namiesto kúpy novej kosačky z finančných dôvodov s poukazom na fakt, že vyššie uvedené projekty budú finančne náročné, a preto nákup kosačky možno presunúť na nasledujúci kalendárny rok.

Hlasovanie : za 4, proti 0 zdržal sa 0

-starostka informovala o úprave priestranstva pred OÚ ako aj o obnove zábradlia vedenom popri obecnom potoku.

K bodu 7 : Záver

Starostka poďakovala poslancom za účasť a ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Starostka obce : JUDr. Jana Jánošíková

Overovatelia zápisnice: Michal Cap
Mgr. Juraj Čečko

Zapísala : JUDr. Jana Jánošíková
Zápisnica vyhotovená dňa 10.05.2024

